



“把扶贫济困、帮残助孤当作我们的责任”

爱心企业捐助2万元帮残疾困难家庭



9月26日下午,由江北区残联牵头对接的宁波安全三江审计咨询集团捐助的2万元爱心款,已经发放到江北区正大社区和慈城龚冯村的残疾困难家庭。近两年来,该集团热心公益已累计捐款数十万元,这是江北区残联党建引领助残工作的积极探索。

□记者 孔玲 通讯员 刘昊

慈城17户残疾困难家庭收到爱心善款

“如果没有这些爱心叔叔阿姨的帮助,我不但上不了学,生活也无法继续。”9月26日中午,慈城龚冯村的冯如儿感激地对记者说,她的父母都不在了,唯一的亲人只有奶奶。奶奶年纪大了,没有生活来源,这些年来,都是爱心人士的帮助,她才能如愿就读初中。

冯如儿在校学习优秀,是个懂事又勤俭的女孩。前两年,一位宁波爱心人士与她结对,一直资助至今。这次,她又收到1200元爱心款,可以解决两个月的生活费。现在,她最大的心愿就是好好学习,长大了回报社会,回报这些好心人。

“给冯如儿的爱心款最多,其他残疾和困难家庭按照实际困难发放了600元至1000元。”说起这1万元善款,慈城镇龚冯村党支部书记邵书记十分感激。他说,村里共有30多户残疾困难家庭,因为民政补助有限,有的家庭没有收入来源,生活还是很困难。

为了公平发放这1万元爱心款,一周前,村里对30多户残疾困难家庭进行筛选,最终选定17户家庭。除了残疾家庭之外,还有失独和病患困难家庭也在此次受捐之列。目前,1万元爱心款已发放到位。

爱心企业捐款总额达数十万元

9月26日下午,江北区白沙街道正大社区的党委书记魏柳燕告诉记者,这两天,由宁波安全三江审计咨询集团捐助的1万元爱心款,已经发放社区残疾和困难群众账户,共有10户家庭受益。这也是党建创建工作中,江北区残联“第一书记”到社区挂职后,在爱心企业的支持下争取来的爱心款。

当天晚上,记者通过“宁波安全三江审计咨询集团”相关负责人了解到,该企业是宁波市组建较早、规模较大

的专业服务机构。这两年,在业务蓬勃发展的同时,该集团董事长陈安全更是热心公益事业,多次助残助学,捐款总额达数十万元,还结对了20户困难家庭。

“公司秉承‘专业诚就安全,鉴证信服三江’的核心价值观,同时也把扶贫济困、帮残助孤当作社会责任来担当。”陈安全表示,今后,不管是提倡公益服务,还是弘扬人文关怀,公司的公益脚步都不会停止的。

江北区残联探索党建结对助残机制

“本次捐款是由区残联牵头跟宁波安全三江审计咨询集团对接的,捐款是通过红十字会捐赠给20多户困难家庭的。”9月26日晚,江北区残联办公室的刘昊介绍说,该集团自成立以来,积极投身于公益事业,践行企业社会责任,近两年多次给江北福利院以及残疾困难群众捐款、捐物,还连续两年组织爱心献血活动。

记者还从江北区残联了解到,今年以来,江北区残联积极探索党建结对助残机制,开发对接社会助残资源。正大社区和龚冯村都是江北区残联党建结对的社区和村,残联党员干部定期深入社区和村里,开展志愿服务、走访慰问等形式,及时发现困难残疾群众的需求后,通过多方对接助残资源,搭建爱心平台,捐款捐物帮助残疾困难群众,取得了较好成效。



贵驷街道70多位群众品尝长面。通讯员供图

为新中国庆生
70多人共吃“国庆面”

本报讯(记者 童云 通讯员 秦羽 严雷)9月26日下午,在刘聘三故居的院子里,高新区贵驷街道70多位群众共聚一堂,品尝贵驷当地传统手工艺——长面,共话中华人民共和国成立70年来的伟大成就。

参与吃面活动的,既有消防官兵、基层民警,也有附近群众。贵驷社区的舒翠香今年80岁了,聊起新中国成立前后的生活,她感慨变化太大了:“平时我会来这里运动,没想到今天,还能和老姐妹们在这里吃碗长面。宁波风俗,家里生了小孩,就要到邻里分长面。一碗碗盛好,用桶盘捧着,挨家挨户去分送。有的甚至会全村去分送。”

宁波长面是纯手工制作,工艺复杂而讲究。小小一捆长面,要经过十七道工序,整个过程要花上一天一夜。而长面制作的技艺,也已经被列入宁波非物质文化遗产名录。

长面的煮法很有讲究,要先在热水中稍煮,然后用冷水一冲,最好用手捏一下,放在笊箕里候用,这个过程叫“拔汤”。“拔汤”的作用有两个,一是把长面内的盐分去掉,二是清洗。

在高新区贵驷街道,会做长面的人已经不多,73岁的张志祥和妻子张彩玉一早便开始了一天的劳作。近半个世纪前,他就开始学做长面。对于他们来说,长面不仅是养家糊口的工具,更是有着对长面技艺的敬畏、执着。秉持着负责的态度,极度注重每一个细节。将一丝不苟、精益求精的工匠精神融入每一个环节,做出最原汁原味的长面。

基金一览

投资有风险 入市须谨慎

首只商品期货ETF华夏豆粕ETF成立

备受市场关注的期货ETF又有新动向,9月25日华夏基金发布公告,旗下华夏饲料豆粕期货ETF正式成立,这标志的境内首只商品期货ETF正式成立,投资者资产配置和大宗商品投资又添新工具。

资料显示,华夏饲料豆粕期货ETF是首批获批的商品期货ETF,8月27日拿到证监会基金发行批文,9月6日正式发行,9月17日提前结束募集,9月24日正式成

立。不到一个月的时间,完成从获批到成立的全部流程,首募2.66亿元。该产品在发行时获得投资者广泛关注,据部分销售渠道介绍,在该基金公告募集结束后,仍接到许多机构投资者和个人投资者的咨询电话。这背后显示了投资者对大宗商品这类投资标的的投资需求,以及对商品期货ETF这一类创新投资工具的认可和欢迎。

黄杰

新华基金两只产品年内收益喜人

近期,A股再现拉锯战。虽然市场行情复杂多变,但仍有基金产品凭借良好的管理运作,为投资者创造了可观收益。由新华基金权益投资总监赵强管理的新华策略精选、新华优选分红抓住了年内白酒、家电等板块的行情。WIND数据显示,截至9月25日,两只基金今年以来收益率达43.46%、39.78%。

这两只产品都由新华基金权益投资总监赵强管理,他投资经验丰富,且多年研究

消费品,对白酒投资颇有心得。在实际投资中,赵强更关注白酒企业是否能取得超额收益。在他看来,对于市场公认竞争力强、稳健的公司,或许不一定是上佳的选择。相对而言,更看好收益、确定性较稳,特别是近两年来公司在管理层、治理结构、产品等方面有明显改善的白酒公司,这些公司底蕴深、品牌强,假以时日未来潜力更大。

黄杰

《现代金报》分类广告 热线: 87254648

QQ: 2598766662

地址:浙江省宁波市海曙区药行街35号灵桥广场1405室



招聘求职
外贸公司招聘专职小司机要求宁波大市户口 13957476020 刘
搬家搬厂
喜乐搬家 87778900
快捷专业搬家 87907772
遗失声明
宁波市鄞州下应悦悦饮品店遗失公章3302120294246 声明作废

宁波新江厦连锁超市有限公司章水店遗失宁波市海曙区市场监督管理局2017年05月18日核发的食品经营许可证正本,许可证编号JY13302030138058 声明作废
宁波美亚班拿国际物流有限公司遗失财务章,声明作废
周运岚遗失收据号3102745,金额1500元,声明遗失

宁波市海曙区翰林书店遗失公章3302030225559 声明作废
宁波市海曙区翰林书店遗失公章3302030205779 声明作废
遗失安诚保险商单29985010 3362019000617 流水201803360 502530 声明作废潘郁敏
宁波一本整体家居设计有限公司遗失公章一枚,编号:3302120422622, 声明作废

宁波荣创广告有限公司遗失合同专用章,声明作废
被保险人:章李娟,保单号A NIB901Y1419B020710E, 保单流水号CFBA19064355 28, 遗失太平洋保险公司商业险保单一份,特此证明遗失
宁波市奉化区学书店遗失公章3302240179674, 声明作废
宁波市乐批惠网络科技有限公司遗失财务章, 声明作废

北京博整纵横网络科技有限公司宁波分公司遗失已盖合同章的合同2份(一式二份),编号: UTC-YYZX-NB1908-005, UTC-QQB2-NB1 909-002, 现声明作废。
宁海县文腾电器厂遗失公章一枚, 声明作废

减资公告
根据公司股东会决议, 将注册资本由4800万元人民币减至1800万元人民币, 并按有关规定办理工商减资手续。特此公告
宁波市弘泰医疗器械有限公司

月桂府交房公告

尊敬的月桂府业主:
我司月桂府项目,已具备交房条件, 兹定于2019年9月28日起正式交付。请各位业主按已发出的《期楼收楼通知书》上安排的时间,携带相关资料及费用至月桂府办理!
特此公告!
咨询电话:17815979125
慈溪市天桂置业有限公司
2019年9月27日